



http://tr.qlwb.com.cn

拖延两年到底图个啥

□林荣耀

省城天桥区梁府小区2区的燃气管道已装好近两年,却一直没通气。相关的振利达公司表示,其内部的管道验收和资料收集还没有全部结束。港华燃气公司则表示,该小区的一些管线没能达到相关安装标准,因此要求振利达公司进行整改。

燃气使用事关居民的生命安全,所以港华燃气公司严格要求没错。居民更没错,他们早在2009年下半年,就交了每户2600元的改造安装费。毫无疑问,错在

振利达公司,他们曾经是梁府小区2区的液化气供应者。现在万事俱备,只欠振利达公司消除管道安全隐患这股“东风”了。将近两年的等待是枯燥、辛苦和令人愤懑的,想必振利达公司负责人也要食人间烟火,为什么不能将心比心,考虑一下那些无辜的居民呢?如此拖延,到底图个啥呢?图安装费的利息?还是居民的唾沫星子?

收钱办事这是做人的基本原则,结果搞了一个半拉



子工程,燃气公司提出问题振利达公司还不抓紧整改,一拖就是近两年,真让人不得不再说一次“道德的血液”。管道验收和资料收集能有多难,至于拖拉到现在还

没一点谱?相关单位应当明了,居民的忍让是素质的体现,绝不意味着肆意违约就没有了约束。如果闹到法庭上,居民坚持索赔损失,到那时候恐怕后悔晚矣。

我们不理解,当居民利益遭受侵犯时,相关部门能沉住气“稳坐钓鱼台”。燃气公司是不是也该考虑一下,同样是交纳初装费,为什么非要经过原供气单位这道手续?期待燃气公司能够改进相关制度,通过“直通车”的方式减少居民的烦恼。

我下班后在小区发现,路边的墙壁上出现了刚刚粉刷过的痕迹,原来上面的野广告被一片片新鲜的漆料所覆盖。看来小区物业又开始大力整治野广告了。走到楼下,又听到邻居在议论,说以前还能在单元楼前找到个宽带入户、电脑维修的小广告,有事打个电话就上门服务挺方便的,以后恐怕就不好找了。

野广告无孔不入,屡禁不止,的确有损城市形

服务信息 不是野广告

□王婷

象。但电脑维修等便民广告与百姓生活息息相关,我认为不应与野广告一概而论,应合理疏导,为其寻找适宜的生存空间。目前可供市民发布合法广告的渠道很少,如何既能满足市民需要,又不破坏城市的美好环境,还需要加以引导。例如在社区和广场等公共场所的专门位置设置广告张贴栏,引导市民把便民广告贴在里面,定期维护更新。同时要加强宣传,提高市民的文明意识,让市民了解如何通过合理渠道发布信息。虽然这样做可能会增加管理者的工作量,但却比单纯打击野广告效果要好得多,也彰显了城市管理者的人性化和温情。

狗熊

@徐建和

周末一家三口上动物园。在狗熊馆见一只狗熊老是不停地转圈,儿子好奇地问:“大狗熊为什么老是走来走去的啊?”我说:“你说呢?”儿子想了想说:“它应该是在散步减肥吧?你看它那么胖,肯定需要减肥啊,妈妈减肥不就是经常在小

谁都不救

@国楷

爸爸问四岁的儿子:姥爷和爷爷都掉到河里了,你先去救谁啊?儿子叭叭小嘴说:俺谁都不救,俺那么小,要是淹着俺怎么办?那么小,居然说出这等“大逆不道”的话,现在的孩子啊!

剪子巷回音

马路上的坑填平了

□孙建文

7月5日,剪子巷刊登了我的《道路不平事 啥时不再烦》的来稿,反映的是经十路和舜耕路路口西北角的井盖周围的塌陷和裂纹,以及路口南边舜耕路两边自行车道上的斑驳路面。

见报后没几天,有关部门就进行了整修,而且还有一些地方的马路井盖周围的不平也进行了整修。

有关部门即知即办的态度和做法令人欣慰。

动不动就断水,是哪门子理

□柳清文

据报道,阳光舜城小区中四区在没有任何预告的情况下再次停水,而且是近一年来的第五次停水,最长曾停过一周。毫无征兆地突然停水,让市民不知所措,只得四处讨水喝。可以想象,这9栋楼居民今年的夏天有多么难过。

“冤有头债有主”,任何问题都有解决办法。就

该小区停水一事,开发商、物业之间权责不明,注定的问题难以解决。要把各种管理规定捋清楚,到底该不该收加压费,怎么个标准等等,都要有具体明确的制度措施,不能想怎样就怎样,必须严格按照规定执行,并及时向居民公开,在阳光下得到市民的监督。

当下,在相关部门自身



问题尚未解决的情况下,先保证居民的用水需要乃是首要的。不能把自身纠缠不

清的怨气发泄到居民身上,动不动拿居民最基本的生活需求开玩笑,时不时地给居民停水,这是哪门子理?为居民着想,为居民服务,绝对不能拿居民开涮,甚至因少数人的不自觉,让大家伙跟着受罪,搞起什么“连带”战术。

服务好居民,居民就拥护;服务不好,居民也绝对不答应。

保利·泉馨苑

保利·泉馨苑

大明湖畔纯现房7900元/m²起

80-140平米舒适湖居,7月23日公开发售!

· 一次性付款99折 / 开盘当日认购获赠1年物业费 / 现房实景,即买即住

HOTLINE-6766 6789

接待中心地址:大明湖畔,明湖东路北侧



保利·泉馨苑